
Avec ta règle et ton équerre, trace une parallèle à la droite (a) passant par C, 
une autre passant par D et une dernière à 2 cm en dessous de (a), Avec ta règle et ton équerre, trace une parallèle à la droite (a) passant par C, 

une autre passant par D et une dernière à 2 cm en dessous de (a),

Avec ta règle et ton équerre, trace une parallèle à la droite (a) passant par C, 
une autre passant par D et une dernière à 2 cm en dessous de (a), Avec ta règle et ton équerre, trace une parallèle à la droite (a) passant par C, 

une autre passant par D et une dernière à 2 cm en dessous de (a),


	Page 1

